

- PROCLAMATION-

- *WHEREAS* youth in the City of Campbell River are valued citizens in our community;
- **AND WHEREAS** through their energy, involvement and enthusiasm, youth are a resource contributing to community wellbeing;
- **AND WHEREAS** promotion of youth activities sponsored by all segments of the community and public recognition of the youth value, diversity and accomplishments will encourage a greater understanding and acceptance of youth;
- **AND WHEREAS** celebration of youth in the City of Campbell River, other British Columbian municipalities and across Canada during Youth Week will encourage youth participation in positive activities and strengthen the community;

NOW THEREFORE I, Walter Jakeway, Mayor, of the City of Campbell River do hereby proclaim the week of May 1 to 7, 2013 as:

"YOUTH WEEK"

in the City of Campbell River, Province of British Columbia.

Dated this 19th day of April, 2013 at Campbell River, B.C.

Walter Jakeway, MAY